

本报羽毛球大战月底开赛

比赛将分专业组和业余组进行，本地爱好者也可报名

本报济宁4月16日讯(记者 刘守善) “五一”假期，去看精彩羽毛球比赛吧！由齐鲁晚报、济宁市羽毛球运动协会联合主办的第五届“欧派杯”全国羽毛球俱乐部混合团体邀请赛将在本月底开赛，比赛地点为济宁市奥冠球馆。届时，来自全国的顶尖羽毛球运动高手将云集济宁，

济宁本地的羽毛球爱好者也可以报名参赛。

据主办方介绍，全国各专业羽毛球俱乐部、济宁市各机关、企事业单位、团体及业余羽毛球爱好者均可组队报名参赛，每队参赛队员每人只可兼一项(第二男双必须换一人)。凡参赛队限报队员六人(四男两女)，其中一人

兼教练和领队。本次比赛采用分组循环赛、淘汰赛两个阶段进行。小组赛采取五场三胜制，每场比赛采用3局2胜制，按每球得分制进行，每局先到15分者为胜；决赛阶段采取淘汰制进行，五场三胜制，每场三局两胜制。

本次比赛专业组和业余组比赛中同组比赛，分取成绩，获

奖名次专业组取前三名，业余组名次视参赛队伍多少待定，专业组每队不限专业运动员人数，但凡队中有一人是运动员或退役运动员即为专业组。专业组第一名奖励20000元，第二名奖励10000元，第三名奖励5000元。业余组共奖励价值30000元奖品。

本次比赛报名截至到4月24

日18时，济宁地区参赛队伍需于报名截止日前到济宁奥冠球馆现场报名，缴纳报名费。济宁地区外参赛队伍需在报名截止日前，以QQ信箱方式提交报名表，报名后需电话确认。报到时间为4月29日8时至18时，报名电话：0537-2718597，邮箱：1669075879@qq.com。

“山东首席技师”张斌——

乐于钻研，利用废烟气发电

本报济宁4月16日讯(记者 贾凌煜 通讯员 崔艺献)

22年钻研，30余项技术成果，带领团队利用原本废弃的高温烟气发电，节能减排的同时为公司增效千万元。近日，乐于钻研的张斌获评2012年度“山东省首席技师”。

16日，山东晨阳新型碳材料股份有限公司，一座高耸的烟囱映入眼帘，却看不到烟囱有气体排出。“公司生产炭块，需要煅烧石油焦，这个过程中会产生巨大的高温余热，这种能量不应该浪费。”张斌是济宁碳素集团技术中心副主任，也是这个煅烧炉高温烟气余热发电项目的负责人。他告诉记者，高温烟气余热发电项目自去年6月份开始技术改造，

今年4月10日起进行试运行，预计项目正常运转后，在为公司节省成本的同时，每年还可新增效益1000万元左右。

“张斌到公司工作已经22年，多次完成公司技改工程，获技术革新成果30余项，每次最低为公司节约成本几十万元。”济宁碳素集团工会负责人介绍，张斌最初是电工出身，对业务知识十分熟练，经常到车间与工人们交流沟通，发现问题后就研究是否能够改进。“他尤其喜欢研究机电方面的问题，经常看相关书籍。”正是这种不断钻研的精神，使他先后获得了山东省技术创新优秀成果一等奖、全国五一劳动奖章、全国劳动模范等荣誉称号。



张斌与工人沟通。本报记者 贾凌煜 摄

南阳湖农场段

36路公交

暂停营运

本报济宁4月16日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国) 16日记者从济宁市公交公司获悉，因目前南阳湖农场河堤维修，即日起，城区36路公交车暂停止运营南阳湖农场路段。

“此次暂停该路段，主要是因为河堤维修。”据公交公司工作人员介绍，因南阳湖农场河堤维修，自2013年4月16日起，济宁市公共汽车公司36路暂时停止运行金宇汽配城至南阳湖农场方向线路。待河堤维修完成后，公交公司也将随即恢复36路此路段运营。